c)

Bungeejumping

Zuriickgelegter weg bei t=1 bis t=6
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Mittlere Geschwindigkeit bei m(0,6)

» CAS = X

1 mi{a,b)=(s(b)-s(a))/(b-a)

® - m(a,b):=5a+5b

2 m(0,6)
- 30

Die mittlere Geschwindigkeit bei den Zeitintervallen (0,1) (1,2) (2,3) (3,4) (4,5) (5,6)

0 1 2
1 2 15
2 3 25
3 4 395
4 5 45
2 6 29



d) Mittlere Geschwindigkeit in den einzelnen Zeitintervallen

5 | m(556)
~ 571.5

4 | M(586)
- 59

5 | m(596)
~ 59.5

6 | m(5996)
~ 59.95

e) Geschwindigkeit eines frei fallenden Korpers zum Zeitpunkt t=6 betragt
naherungsweise 60 m/s.

7 s'(6)
= 060



